



Plan nabave za 2024. godinu - GRAD PLOČE

I.D.: 91072756

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	22.12.23
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Uredski materijal; Materijal i sredstva za održavanje i čišćenje; Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja; Grafičke i tiskarske usluge; Računala i računalna oprema; Uredska oprema; Sadni materijal; Opskrba električnom energijom; Materijal za održavanje javne rasvjete; Deratizacija; Dezinsekcija; Zakup IT sustava za prometno redarstvo; Komunalno vozilo; Glavni projekt infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Vranjak; Građevinski i obrtnički radovi u Poduzetničkoj zoni Vranjak; Oprema za uređenje dječjeg igrališta u MO Baćina; Oprema za uređenje dječjeg igrališta u Čeveljuši; Oprema za uređenje dječjeg igrališta u MO Komin; Oprema za uređenje dječjeg igrališta ispred škole u Kominu; Oprema za uređenja dječjeg igrališta u MO Banja; Rekonstrukcija dječjeg igrališta na rivi u MO Ploče; Projektno - tehnička dokumentacija društvenog centra Stablina; Uređenje Sportsko društvenog centra Stablina; Glavni projekt Sportskog centra Jadran; Uređenje Sportskog centra Močvara; Uređenje Sportskog centra Šarić Struga; Hortikulturno uređenje zelenih i javnih površina na području Grada Ploča , I. faza; Hortikulturno uređenje zelenih i javnih površina na području Grada Ploča , II. faza; Uređenje plaže u MO Rogotin; Uređenje Trga fra Ante Gnječa u MO Staševica; Uređenje odmorišta uz crkvu Svih Svetih u MO Staševica; Uređenje Trga kralja Tomislava u Pločama; Izvedbeni projekt Trga kralja Tomislava u Pločama; Izgradnja punionice za električna vozila; Projektna dokumentacija mjernih postaja za mjerenje kvalitete zraka; Praćenje kvalitete zraka na području Grada Ploča; Spremnici za vodu uz rijeku Maticu u MO Staševica; Glavni projekt prometnice Komin - Luke , II. faza; Glavni projekt kružnog toka Birina; Glavni projekt rekonstrukcije Ulice Vladimira Nazora; Izgradnja spoje Stablinske ulice na D8; Izgradnja platoa i nadstrešnice za smještaj uredskog kontejnera za potrebe DVD Staševica; Uređenje Ulice Put Pline u MO Stablina; Mjere smirivanja prometa u Ulici A. G. Matoša i Primorskoj ulici u MO Rogotin; Uređenje puta do groblja u MO Rogotin; Asfaltiranje parkinga u Plinjanskoj ulici u MO Banja; Asfaltiranje parkinga ispred bivšeg mjesnog doma u MO Banja; Uređenje Ulice Bana Josipa Jelačića u MO Komin; Uređenje puta od Gradske plaže do Sportske dvorane; Izgradnja protupožarnog puta u MO Šarić Struga; Izgradnja spoja Ulica 25. ožujka i 1. svibnja u MO Baćina; Glavni projekt odmorišta na D8 u MO Rogotin; Glavni projekt lijevog skretača na D8 prema Ulici fra Luke Vladimirovića; Uređenje ulaza na Baćinska jezera; Idejni projekt križanja Rogotin - Šarić Struga; Studija izvodljivosti biciklističko pješačke staze Vrgorac - Gradac - Ploče; Glavni projekt mosta Ždrioc na Baćinskim jezerima; Izgradnja mosta Ždrioc na Baćinskim jezerima; Asfaltiranje ulica u MO Staševica; Izgradnja javne rasvjete na području Grada Ploča; Izgradnja javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici u MO Rogotin; Izgradnja javne rasvjete u Ulici fra A. K. Miošića u MO Rogotin; Izgradnja javne rasvjete u Ulici kralja Tomislava u MO Komin; Izgradnja javne rasvjete u Ulici Put sv. Križa u MO Komin; Projektno tehnička dokumentacija cjevovoda Birina - Lanište; Izgradnja sustava oborinske odvodnje u Ulici A. G. Matoša u MO Rogotin; Izgradnja sustava oborinske odvodnje u Ulici Andrije Musulina u MO Staševica; Glavni projekt obale u Primorskoj ulici u MO Rogotin; Glavni projekt Sportsko društvenog centra Rogotin; Glavni projekt prometnice D8 - Sidrište; Glavni projekt prometnice od kružnog toka Tina Ujevića do Sportske lučice; Glavni projekt izmještanja prometnice na lokaciji Pod cestom; Idejni projekt nogostupa u Ulici II. dalmatinske brigade u MO Staševica; Idejni projekt programa POS; Glavni projekt kamp Ušće; Glavni projekt kamp Baćinska jezera; Idejni projekt plaže u MO Baćina; Uređenje plaže Portina u MO Baćina; Glavni projekt uređenja rive u Pločama; Glavni projekt fotonaponskih sustava na objektima u vlasništvu Grada Ploča; Izgradnja fotonaponskih elektrana na objektima javne namjene; Sanacija divljih deponija na području Grada Ploča; Uređenje fasada višestambenih objekata i objekata javne namjene; Uređenje mrtvačnice Međublance u MO Staševica; Uređenje groblja u MO Banja; Uređenje groblja u MO Crpala , Spilice , Gnječi; Uređenje groblja u MO Komin; Uređenje groblja u MO Peračko Blato; Izgradnja depandanse glavnoj vrtičkoj zgradi Dječjeg vrtića Ploče; Stručni nadzor radova rekonstrukcije prostora Dječjeg vrtića u Pločama; Idejni projekt uređenja Doma

kulture u MO Bačina; Sanacija krovšta Doma kulture u MO Bačina; Uređenje Doma kulture u MO Komin; Uređenje spomen sobe Zelana tabla Mala Bara; Uređenje Doma kulture u MO Rogotin; Uređenje Doma kulture u MO Peračko Blato; Glavni projekt Sportsko društvenog centra Banja; Mobilni uredski kontejner za Sportsko društveni centar Banja; Uređenje parkinga oko kontejnera za Sportsko društveni centar Banja; Izgradnja dječjeg igrališta u Staševačkoj ulici; Sanacija stepeništa između ulica Tina Ujevića i Stjepana Radića; Sanacija nogostupa i ugradnja ograde u Ulici Stjepana Radića; Uređenje zelenog otoka između Rogotinske i Kominske ulice; Uređenje parka za pse; Mjere smirivanja prometa na području Grada Ploča; Zaštitna ograda na Trgu bana Jelačića u MO Ploče; Zaštitna ograda u ulicama Put Poljuće i 1. svibnja u MO Bačina; Zaštitna ograda u MO Šarić Struga; Zaštitna ograda prema Grnčaniku u MO Staševica; Zaštitna ograda u Staševačkoj ulici u MO Ploče; Zaštitna ograda na putu do groblja u MO Rogotin; Uređenje ranokršćanske bazilike Sv. Andrije u MO Bačina; Izmjena otvora na prednjoj strani zgrade gradske uprave; Glavni projekt izvanrednog održavanja raskrižja ulica Vladimira Nazora , Stjepana Radića , A. G. Matoša , Tina Ujevića; Glavni projekt pješačkog pristupa od školskog trga do Ulice Stjepana Radića; Oblaganje igrališta u MO Banja vodootpornim šperama; Otvori za Udrugu Slatki Ploče; Izgradnja javne rasvjete na groblju u MO Komin; Prijenosni ravni kontejner za potrebe NK Jadran; Uređenje ceste do Starih Dropulića u MO Crpala - Spilice - Gnječi; Projektna dokumentacija uređenja Sportsko - rekreacijskog centra u MO Stablina; Projektna dokumentacija uređenja dječjeg igrališta u naselju Birina; Projektna dokumentacija uređenja dječjeg igrališta pored srednje škole; 3D srce za fotografiranje s postoljem; Izgradnja javne rasvjete u parku pored Policijske postaje; Uređenje platoa na odlagalištu otpada Lovornik; Uređenje platoa u MO Rogotin; Izgradnja sustava oborinske odvodnje u MO Peračko Blato; Materijal za sanaciju poljskih puteva na području Grada Ploča; Izgradnja temeljne stope za izmještanje betonskog stupa u Portini u MO Bačina; Uređenje poljskih puteva na području Grada Ploča; Sanacija sanitarnog čvora NK Jadran; Projektna dokumentacija III. faze uređenja komunalne lučice Mala Pošta; Uređenje javne površine u Gračkoj ulici; Betoniranje staze u Kominskoj ulici; Sanacija poljskog puta u MO Rogotin; Idejno arhitektonsko rješenje Društvenog centra u prizemlju zgrade na k. č. 909 k. o. Ploče; Izgradnja stepenica u MO Ploče; Geodetski situacijski nacrt za rekonstrukciju Ulice Vladimira Nazora; Nabava i ugradnja kamena na stepenice u MO Ploče; Iskop i polaganje energetskog kabela javne rasvjete u MO Peračko Blato; Projektna dokumentacija adaptacije i opremanja Osnovne škole u MO Komin; Čišćenje separatora ulje / voda na odlagalištu otpada Lovornik; Terensko snimanje za potrebe organizacije 33. obljetnice vojno - redarstvene akcije " Zelena tabla - Mala Bara " ; Sanacija puta u MO Peračko Blato; Izgradnja dječjeg igrališta u MO Stablina; Paketi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština; Studijska dokumentacija za projekt Uređenje luke otvorene za javni promet Mala pošta u Pločama; Izmjena i dopuna glavnog projekta I. faze Uređenje luke otvorene za javni promet Mala pošta u Pločama; PVC sjedalice s naslonom za igralište NK Jadran; Zaštita zidova na igralištu NK Jadran; Tisak brošure Grada Ploča; Prometni elaborat za sud i tržni centar , Močvaru te Donje i Gornje Dedinje; Izmjene glavnog projekta i ishođenje izmjena i dopuna građevinske dozvole za igralište NK Gusar; Sanacija kanalizacijske cijevi u Ulici Tina Ujevića u MO Komin; Uređenje plaža na području Grada Ploča; Izrada AB temelja za stupove javne rasvjete u MO Peračko Blato; Sanacija poljskog puta u MO Peračko Blato; Sanacija terase iznad gradskog prostora u Ulici Vladimira Nazora 43; Snimak izvedenog stanja prostorija u Domu sportova Ploče; Energetska obnova Vatrogasnog doma u Pločama; Izrada i oslikavanje tende u Domu sportova Ploče; Upravljanje projektom Grad Ploče za bezbrižnu starost; Građevinski radovi oborinske odvodnje u Kominskoj ulici; Građevinski radovi oborinske odvodnje u Vukovarskoj ulici; Snimanje i montaža promo videa o projektima na području Grada Ploča; Izvanredno održavanje Ulica V. Nazora , S. Radića , A. G. Matoša i S. S. Kranjčevića u Pločama; Servis i nadogradnja sustava tehničke zaštite; Asfaltiranje Ulice Dočić u MO Peračko Blato; Horizontalna signalizacija na području Grada Ploča; Zaštitna ograda u MO Stablina; Sanacija mosta u MO Stablina; Sportska oprema za lađarice; Glavni projekt žalovnice Međublace u MO Staševica; Sanacija betonske staze uz zgradu Vladimira Nazora 20; Tjelesna zaštita i zaštita javnog okupljanja za vrijeme manifestacije Maraton lađa; Stručni nadzor i koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova energetske obnove Vatrogasnog doma u Pločama; Sanacija nerazvrstane ceste Poljuća u MO Bačina; Obrada prozorskih otvora na zgradi Gradske uprave; Rolo zavjesa Marija Grupa 100 za urede Gradske uprave; Izrada prostornih i urbanističkih planova na području Grada Ploča; Multisport semafor s modulima za Dom sportova Ploče; Izgradnja javne rasvjete u Portini u MO Bačina; Čišćenje kanala u MO Komin; Glavni strojarski projekt termotehničkih instalacija u Domu sportova Ploče; Idejno rješenje rekreativne zone Staševica; Sanacija puta Bristova Doca u MO Bačina;